

抓住黄金时间 他7分钟救醒晕倒老人

泰兴这位私企老板说,10年前目睹同事救人让他学会了如何急救



3月10日晚上9点多,泰兴市第一高级中学北大门外,68岁的于奶奶等孙子下晚自习时突然晕倒,吓得旁边的家长们散开了一个圈。不巧的是,当时医院急救车全都外出救援,无法及时赶到现场。危急时刻,泰兴私企老板王宏德上前急救,前后花了近7分钟时间,于奶奶终于醒了过来,随后被送往泰兴市人民医院救治。经检查,于奶奶脑挫裂伤,没有生命危险。医生介绍,老人突然晕倒,前几分钟是急救黄金时间,王宏德抢救及时、方法正确,为于奶奶的抢救赢得了宝贵时间。王宏德说,10年前目睹同事救人让他学会了如何急救。

7分钟急救过程

- 第一步** 垫起老人后脑勺,掐人中掐了1分多钟
 王宏德的妻子王美掏出手机拨打了120,不巧的是,当时医院的急救车全部外出,不能立即赶到现场。借着路灯,王宏德看到老人脸色苍白,嘴唇发紫。他用左手轻轻垫起老人的后脑勺,右手掐老人的人中,掐了1分多钟,老人一点反应也没有。
- 第二步** 胸外按压每秒两次,两分钟后老人仍无反应
 王宏德有些着急,用手套放在老人的后脑勺下,然后交叉双手胸外按压老人的心脏,每秒按压两次,按压大约5厘米,但两分钟后,老人仍然一点反应也没有。
- 第三步** 从背后抱住老人,拍按胸部和背部
 “快来个人帮忙!”王宏德对着人群喊了一声,一名中年男子上前,两人将老人搀了起来,王宏德感觉老人的双腿发软,根本站不起来。他又将老人放下,从背后抱住,上下拍按老人的胸部和背部。旁边有人说老人死了,也有人说放弃吧。
- 第四步** 解开棉衣继续心脏按压,老人终于醒了
 王宏德并没有放弃,他将老人放下,解开老人身上的厚棉衣,继续进行心脏按压。两三分钟后,老人突然发出了声音。王宏德赶紧叫大家帮忙拿点水过来。几位家长争相端来热水,妻子王美从学校传达室拿来一张凳子。喝了几口水,老人醒了过来。王美注意了一下时间,从她拨打120算起,已经过去了近7分钟。

医生

他救助及时、方法正确

因为老人的儿子和儿媳远在新疆,老人儿子的一位朋友打车将老人送到了医院。经医院诊断,老人为脑挫裂伤。主治医师段晓春说,通过一段时间治疗可以痊愈。“对一个外伤导致短暂昏迷的人,进行现场紧急救治是非常必要的。”段晓春介绍,对于昏迷的神志不清或者心跳停止的病人,首先要保证呼吸道畅通,并且要进行持续的心脏按压,从这一点上看,王宏德的救治非常及时,方法也很正确。

救人者

急救首先要保持病人呼吸畅通

王宏德今年42岁,是一家贸易公司的法人代表。面对“扶不扶”问题,他说,旁边那么多人可以见证,怕什么!

王宏德介绍,他的急救知识来自10年前目睹的一次救人过程。10多年前,一个小孩掉进井里,被救上来时已经没有了呼吸。“我们单位的高级工程师说首先要保持呼吸畅通,他不停地挤压小孩肺部,最终小孩得以生还。”王宏德说,“我牢牢地记住了救人首先要保持呼吸畅通。”



王宏德正在抢救晕倒老人 监控截图

▲王宏德 现代快报记者 尹有文 摄

老人晕倒吓坏众人 他冲上前去抢救

王宏德的女儿在泰兴市第一高级中学读书,当晚9点多,他和妻子王美一起去接女儿。夫妻俩比平时早到了几分钟,校门口围了许多家长,王宏德便到校门对面买了些臭豆腐。买回臭豆腐,夫妻俩站在学校大门的西边聊天。这时,王宏德身后传来“扑通”一声,转身

一看,3米开外,一位老人仰面躺在地上,旁边的人群被吓得迅速散开,围成了一个圈。“快上去看看怎么回事!”王美对丈夫说道,王宏德将臭豆腐塞给妻子,几步跨到老人跟前。老人戴着口罩,双目紧闭,王宏德将口罩摘下,把手放在老人鼻子下,几乎感觉不到呼吸。

安全、优质、精彩 视界·世界 2014国际游学项目展河西盛大启幕

精彩项目 探索英伦夏令营,加拿大温哥华游学童军,剑指常春藤,英国顶尖名校游学营,澳大利亚、新西兰欢乐之旅等,更多精彩项目请至现场详询。

你的视界多大
决定
你的世界多大

时间: 2014年3月30日14:00
地点: 南京万达希尔顿酒店
(南京市建邺区江东中路100号,地铁二号线集庆门大街站5号口出即到)

国际交流高峰论坛

美、英、澳、加领馆官员畅谈各国教育特色,解析国际名校申请方案;名校学子分享国际化背景下的求学之路。

“一条龙”出国服务咨询

留学专家、金融专家、律师、保险、安全保障为您提供“一条龙”出国服务咨询。

主办单位: 现代快报

(诚征本次活动的协办单位、参展单位)

联系电话: 84783604 84783540 96060



手机扫一扫, 资讯全知道

